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أُبيِّن إذا كانت التجربة                           

العشوائية تُمثِّل تجربة احتمالية هندسية في 

 كلٍّ ممّا يأتي:

عدد الأسئلة التي ستجيب عنها أسماء إجابة  .𝟙

سؤالًا من نوع الاختيار من  𝟐𝟓صحيحة من بين 

بدائل، واحد منها فقط  𝟓مُتعدِّد، لكلٍّ منها 

 الإجابة عن الأسئلة جميعها الح صحيح، في

 بصورة عشوائية.

رمي لاعب كرة سلَّة الكرة نحو الهدف  .𝟚

بشكل مُتكرِّر، والتوقُّف عند إحراز الهدف أوَّل 

مَرَّة، علمًا بأنَّ احتمال إحرازه الهدف في كل 

.𝟎مَرَّة هو  𝟑 

 

 

𝑿إذا كان:                           ∼ 𝑮𝒆𝒐(𝟎. 𝟐)  ،

 𝟑مّا يأتي، مُقرِّبًا إجابتي إلى أقرب م اكُلًّفأجد 

 منازل عشرية:

1) 𝑷(𝑿 ≤ 𝟑) 

2) 𝑷(𝑿 ≥ 𝟑) 

3) 𝑷(𝟑 ≤ 𝑿 ≤ 𝟓) 

 

 

𝑿: إذا كان                          ∼ 𝑮𝒆𝒐(𝒑)  ،

𝑷(𝑿وكان:  ≤ 𝟑) =
 𝟖𝟏𝟗 

 𝟏𝟑𝟑𝟏 
𝑷(𝑿فأجد ،  >

 تي.إجاب ، مُبرِّرًا  (𝟑

 

 

أطلق عماد رصاصة نحو هدف                           

بصورة مُتكرِّرة، ثم توقَّف عند إصابته الهدف 

 أوَّل مَرَّة. 

كان احتمال إصابته الهدف في كل مَرَّة هو  إذا 

𝟎.  ، فأجد كُلًّا ممّا يأتي: 𝟕

 احتمال أنْ يصيب الهدف أوَّل مَرَّة في ①

 المحاولة العاشرة.

قل حتى احتمال أنْ يُطلِق رصاصتين على الأ ②

 يصيب الهدف أوَّل مَرَّة.

العدد المُتوقَّع من الرصاصات التي  ③

 يصيب الهدف أوَّل مَرَّة.سيُطلِقها عماد حتى 

 

 

 

مُتغيِّرًا عشوائيًّا  𝑿إذا كان                          

𝑬(𝑿)هندسيًّا، وكان التوقُّع  = ، فأجد كُلًّا  𝟐

 ممّا يأتي:

① 𝑷(𝑿 = 𝟏) 
② 𝑷(𝑿 > 𝟑) 

 

 

 "  لة وزارية أسئ "

إذا كان احتمال أن يصيب صياد الهدف في  ①

.𝟎)كل طلقة يُطلقها عليه يُساوي  , فإذا  (𝟕

طلقات على الهدف , فما احتمال  (𝟒)أطلقها 

 إصابة الهدف مرة واحدة على الأكثر ؟

 التّوزيع الهندسي    ل الدّرس الأوّ مكثّف 

 (1) سؤال

 (2) سؤال

 (3) سؤال

 (4) سؤال

 (5) سؤال
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.𝑿~𝑮𝒆𝒐(𝟎إذا كان ② 𝑷(𝑿, فإن   (𝟏 = 𝟐) 

 يساوي :

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟖𝟏                             𝒃) 𝟎. 𝟖𝟏                                 𝒄) 𝟎. 𝟎𝟗                                𝒅) 𝟎. 𝟗 

𝑿~𝑮𝒆𝒐 إذا كان ③ (
𝟓

𝟏𝟏
 𝑬(𝑿), فإن   (

 يساوي :

𝒂) 
𝟏𝟏

𝟓
                                              𝒃) 

𝟓

𝟏𝟏
                

𝒄) 
𝟔

𝟏𝟏
                                              𝒅) 

𝟏𝟏

𝟔
 

التجربة العشوائية التي تمثل تجربة  ④

 احتمالية هندسية مما يأتي هي :

(𝒂  مرات , ثم تسجيل عدد  3إلقاء قطعة نقد

 رةمرات ظهور الصو

(𝒃 كتابة مرات , ثم  7 حجر نرد منتظمء إلقا

 الأعداد الظاهرة

(𝒄  إطلاق أسهم بشكل متكرر نحو هدف , ثم

 التوقف عند إصابته أول مرة

(𝒅 رات عشوائيا على التوالي من ك 5 سحب

 6كرات حمراء و  9فيه دون ارجاع من صندوق 

كرات بيضاء , ثم كتابة عدد الكرات الحمراء 

 المسحوبة

𝑷(𝑿وكان ,  𝑿~𝑮𝒆𝒐(𝒑) إذا كان ⑤ =

𝟏) =
𝟐

𝟕
 :تساوي  𝑬(𝑿)فإن  

𝒂) 
𝟕

𝟓
                                                     𝒃) 

𝟓

𝟕
 

𝒄) 
𝟕

𝟐
                                                     𝒅) 

𝟐

𝟕
 

 مي رب لاعب كرة سلة على ريتد ⑥

حتمال اصابته الهدف لهدف , وكان االكرة في ا

 هو

حتى ت اللاعب عدد محاولا 𝑿. إذا مثل  0.4 

 يصيب أول هدف , فما احتمال أن يصيب اللاعب 

 محاولات ؟ 3الهدف بعد أكثر من 

 

 

 

 

أُبيِّن إذا كانت التجربة                          

العشوائية تُمثِّل تجربة احتمالية ذات حدَّين في 

 ممّا يأتي:كلٍّ 

مَرَّة، ثم تسجيل عدد  𝟖𝟎إلقاء قطعة نقد  ①

 هور الكتابة.مَرّات ظ

مَرَّة، ثم كتابة  𝟐𝟎إلقاء حجر نرد منتظم  ②

على  𝟒عدد المَرّات التي ظهر فيها العدد 

 الوجه العلوي لحجر النرد.

إطلاق أسهم بشكل مُتكرِّر نحو هدف، ثم  ③

 التوقُّف عند إصابته أوَّل مَرَّة.

 

 

𝑿 ~ 𝑩إذا كان:                            (𝟑 ,
 𝟐 

 𝟑 
)  ،

 :فأجد كُلًّا ممّا يأتي

1) 𝑷(𝑿 = 𝟏) 
2) 𝑷(𝑿 > 𝟏) 
3) 𝑷(𝟎 ≤ 𝑿 < 𝟐) 

 

 توزيع ذي الحدين  ثاني الدّرس الف مكثّ 

 (1) سؤال

 (2) سؤال
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𝑿 إذا كان:                           ∼ 𝑩(𝟑 , 𝒑)  ،

𝑷(𝑿 وكان: ≥ 𝟏) =
 𝟐𝟏𝟓 

 𝟐𝟏𝟔 
𝑷(𝑿فأجد ،   = 𝟐) 

 إجابتي.، مُبرِّرًا 

 

 

 

 

صًا يُمثِّل الشكل المجاور قر                          

 إذا دُوِّر مُؤشِّر  على شكل خماسي منتظم.

 𝑿ودلَّ المُتغيِّر العشوائي  مَرّات، 𝟏𝟎القرص 

، Aعلى عدد مَرّات توقُّف المُؤشِّر على الحرف 

 فأجد كُلًّا ممّا يأتي:

 ال أنْ يتوقَّف تماح ①

  Aالمُؤشِّر على الحرف 

 ثلاث مَرّات فقط.

 Aلى الحرف احتمال أنْ يتوقَّف المُؤشِّر ع ②

 ثلاث مَرّات على الأقل.

 Aاحتمال ألّا يتوقَّف المُؤشِّر على الحرف  ③

 نهائيًّا.

 

 

 

𝑿 ~ 𝑩إذا كان:                           (𝟒𝟎𝟎 ,
 𝟑 

 𝟖 
)  ،

 تي:ا ممّا يأفأجد كُلًّ

 𝑬(𝑿)التوقع  ①

 𝐕𝐚𝐫(𝑿) التباين ②

 

 

صابة شخص ما احتمال إإذا كان                           

بأعراض جانبية بعد أخذه مطعومًا مُعيَّنًا هو 

شخصًا هذا  𝟓𝟎طبيب إعطاء  وقرَّر،  𝟏𝟐%

على عدد  𝑿 المطعوم، ودلَّ المُتغيِّر العشوائي

ستظهر عليهم الأعراض  الأشخاص الذين

 يأتي:الجانبية، فأجد كُلًّا ممّا 

 𝟑احتمال ظهور الأعراض الجانبية على  ①

 أشخاص فقط ممَّن أخذوا المطعوم.

 العدد المُتوقَّع للأشخاص  ②

 الذين ستظهر عليهم أعراض 

 المطعوم الجانبية.

 𝑿التباين للمُتغيِّر العشوائي  ③

 

 

 

إذا كان احتمال أن يُصيب شخص                           

 الهدفكل طلقة يُطلقها على  ما هدفًا في

.𝟎)يُساوي   طلقات على  (𝟒)طلق , فإذا أ (𝟔

الهدف , فما احتمال أن يُصيب الهدف مرة 

 واحدة على الأقل ؟

𝒂)𝟏𝟖                                                    𝒃)𝟏𝟐   

𝒄) 𝟗                                                       𝒅) 𝟔 

عشوائيًا ذا  متغيرًا 𝑿إذا كان                          

𝒑(𝑿حدين , معاملاه  ≥ 𝟏) =
𝟕

𝟖
𝒏  و   = 𝟑  ,

 𝒑فجد قيمة 

 

 (3) سؤال

 (4) سؤال

 (5) سؤال

 (6) سؤال

 (7) سؤال

 (8) ؤالس
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متغيرًا عشوائيًا ذا  (𝑿)كان  إذا                          

𝒑حدين معاملاه  = 𝟎. 𝟗 , 𝒏 =  , فجد : 𝟑

𝟙. 𝑷(𝑿 = 𝟐)            ,𝟚. 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) 

𝟐 𝟏 𝟎. 𝟐 𝟎. 𝟏 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝟎. 𝟓𝟑𝟗𝟖 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

 

متغيرًا عشوائيًا  𝑿إذا كان                          

,  𝒏 و 𝒂ذي الحدين , مُعاملاه يخضع لتوزيع 

 وكان :

𝒏 = 𝟑 , 𝑷(𝑿 ≥ 𝟏) =
𝟑𝟕

𝟔𝟒
 ؟ 𝒑, فجد قيمة  

متغيرًا عشوائيًا  𝑿إذا كان                            

𝒏لحدين , مُعاملاه يخضع لتوزيع ذي ا =  𝒑و  𝟒

 , وكان :

𝒑(𝑿 ≥ 𝟏) =
𝟏𝟓

𝟏𝟔
 , فجد : 

𝟙 .𝒂                        ,𝟚. 𝑷(𝑿 = 𝟑) 

 

 "  لة وزارية أسئ" 

,𝑿~𝑩(𝟑إذا كان  ① 𝒑)  وكان ,𝑷(𝑿 ≤

𝟐) =
𝟑𝟕

𝟔𝟒
𝑷(𝑿فإن   =  يساوي : (𝟑

𝒂) 
𝟑𝟕

𝟔𝟒
                                                𝒃) 

𝟐𝟕

𝟔𝟒
              

𝒄) 
𝟑

𝟒
                                                   𝒅) 

𝟗

𝟏𝟎
 

,𝑿~𝑩(𝟔 إذا كان ② 𝒑)  وكان ,𝑬(𝑿) =

𝟐.  تساوي : 𝑽𝒂𝒓(𝑿), فإن قيمة  𝟒

𝒂) 𝟎. 𝟒                                   𝒃) 𝟎. 𝟔             

𝒄) 𝟏. 𝟒𝟒                                 𝒅) 𝟐. 𝟒 

𝑿~𝑩 إذا كان ③ (𝟒,
𝟐

𝟑
 )  , 

𝑷(𝑿فإن  =  يساوي : (𝟎

𝒂) 
𝟏𝟔

𝟖𝟏
                                               𝒃) 

𝟏

𝟖𝟏
   

𝒄) 
𝟏

𝟐𝟕
                                              𝒅) 

𝟒

𝟖𝟏
 

,𝑿~𝑩(𝟏𝟎𝟎 إذا كان ④ 𝒑)  وكان ,𝑬(𝑿) =

 التباين يساوي : , فإن 𝟔𝟎

𝒂) 𝟐𝟒                                                𝒃) 𝟔𝟎    

𝒄) 𝟒𝟎                                                 𝒅) 𝟏𝟐 

𝑿~𝑩 إذا كان ⑤ (𝟏𝟎,
𝟏

𝟓
𝑷(𝑿, فإن  ( = 𝟐) : 

𝒂) (
𝟏𝟎
𝟐

) (
𝟏

𝟓
)

𝟐

(
𝟒

𝟓
)

𝟖

 

𝒃) (
𝟏𝟎
𝟖

) (
𝟒

𝟓
)

𝟖

(
𝟏

𝟓
) 

𝒄) (
𝟏𝟎
𝟖

) (
𝟏

𝟓
)

𝟖

(
𝟒

𝟓
) 

𝒅) (
𝟏𝟎
𝟐

) (
𝟏

𝟓
)

𝟖

(
𝟒

𝟓
)

𝟐

 

,𝑿~𝑩(𝟒𝟐𝟎إذا كان ⑥ 𝒑) ن , وكا𝑬(𝑿) =

 هي : 𝒑, فإن قيمة  𝟒𝟎

𝒂) 
𝟐

𝟐𝟏
                                               𝒃) 

𝟐𝟏

𝟐
  

  𝒄) 
𝟏

𝟏𝟐
                                            𝒅) 

𝟐

𝟏𝟐
 

 

 

 (9) سؤال

 (10) سؤال

 (11) سؤال
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للمصلين في أحد مساجد مسح راء بعد اج ⑦

من هؤلاء  %𝟕𝟎العاصمة عمان تبين أن 

عاما . إذا اختير  50المصلين تقل أعمارهم عن 

جد عشوائيا , مصليا من مرتادي هذا المس (𝟏𝟓)

كثر مر اثنين منهم على الأفما احتمال أن يقل ع

 ا ؟عام 50عن 

 

 

 

لبياني لأطوال إذا اتخذ التمثيل ا                           

عة من طلبة الصف السابع شكل المنحنى مجمو

 فأجد كُلًّا ممّا يأتي:الطبيعي، 

الذين تقع أطوالهم النسبة المئوية للطلبة  ①

 بي.فوق الوسط الحسا

ذين لا يزيد البُعْد بين ية للطلبة الالنسبة المئو ②

ف معياري أطوالهم والوسط الحسابي على انحرا

 واحد.

النسبة المئوية للطلبة الذين تقلُّ أطوالهم  ③

عن الوسط الحسابي بمقدار لا يزيد على انحرافين 

 معياريين.

للطلبة الذين تقلُّ أطوالهم النسبة المئوية  ④

 د على سابي بمقدار لا يزيعن الوسط الح

ثلاثة انحرافات معيارية، أو تزيد عليه بمقدار لا 

 فين معياريين.يزيد على انحرا

 

 

 

 أُحدِّد النسبة                          

المئوية لمساحة المنطقة المُظلَّلة أسفل كل 

 يأتي:توزيع طبيعي ممّا 

1)                                                                                

 

 

 

 

2) 

 
 
 

 

 

 

 

على  𝑿وائي إذا دلَّ المُتغيِّر العش                         

آلة  أطوال أقطار رؤوس مثاقب )بالملّيمتر( تُنتِجها

 مصنع، حيث:في 

  𝑿~𝑵(𝟑𝟎 , 𝟎. 𝟒𝟐) ، 

 فأجد كُلًّا ممّا يأتي: 

1) 𝑷(𝑿 > 𝟑𝟎) 
2) 𝑷(𝟏𝟗. 𝟔 < 𝑿 < 𝟑𝟎. 𝟒) 
3) 𝑷(𝟐𝟗. 𝟐 < 𝑿 < 𝟑𝟎) 
4) 𝑷(𝟐𝟗. 𝟐 < 𝑿 < 𝟑𝟎. 𝟒) 

 

 

 

 التوزيع الطبيعي     ثالثالدّرس المكثّف 

 (1) سؤال

 (2) سؤال

 (3) سؤال
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تحدٍّ: تتبع العلامات في أحد                          

 ،  𝟔𝟖الاختبارات توزيعًا طبيعيًّا، وسطه الحسابي 

ح في الاختبار . إذا لم ينج 𝟏𝟓المعياري وانحرافه   

 من الطلبة، فأجد علامة النجاح. 𝟏𝟔%

 

 

,𝑿~𝑵(𝟐𝟓إذا كان                            𝟏. 𝟏𝟐)  ,

فإن الوسط الحسابي والانحراف المعياري لهذا 

 التوزيع الطبيعي هما على الترتيب : 

𝒂) 𝝁 = 𝟐𝟓 , 𝝈

= 𝟏. 𝟐𝟏                                                                             𝒃) 𝝁

= 𝟐𝟓 , 𝝈 = 𝟏. 𝟏 

𝒄) 𝝁 = 𝟓 , 𝝈

= 𝟏. 𝟐𝟏                                                                                𝒅) 𝝁

= 𝟓 , 𝝈 = 𝟏. 𝟏 

 𝒙إذا دل المتغير العشوائي                         

على أطول مجموعة من طلبة الصف الرابع 

,𝑿~𝑵(𝟏𝟐𝟎حيث  ميتر( , )بالسنتي 𝟏𝟔)  ,

فاستعمل القاعدة التجريبية والشكل الآتي 

عن  للإجابةيع طبيعي توزالذي يمثل منحنى 

 4,  3,  2,  1الفقرات 

 الآتي : 

 

 

المئوية للطلبة الذين تقع أطوالهم  النسبة ①

 فوق الوسط الحسابي هي :

𝒂) 𝟗𝟓%                                          𝒃) 𝟔𝟖%           

𝒄) 𝟓𝟎%                                          𝒅) 𝟑𝟒% 

 المئوية للطلبة الذين  النسبة ②

تقل أطوالهم عن الوسط الحسابي بمقدار لا 

 : ى انحراف معياري واحدليزيد ع

𝒂) 𝟑𝟒%                                      𝒃) 𝟓𝟎%  

𝒄) 𝟔𝟖%                                      𝒅) 𝟒𝟕. 𝟓% 

𝑷(𝟏𝟏𝟐 قيمة ③ < 𝑿 <  تساوي : (𝟏𝟐𝟖

𝒂) 𝟎. 𝟓                                          𝒃) 𝟎. 𝟔𝟖 

𝒄) 𝟎. 𝟗𝟓                                        𝒅) 𝟎. 𝟗𝟗𝟕 

𝑷(𝒙 قيمة ④ >  تساوي : (𝟏𝟑𝟐

𝒂) 𝟎. 𝟏𝟑𝟓                                𝒃) 𝟎. 𝟎𝟎𝟏𝟓  

𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐𝟑𝟓                              𝒅) 𝟎. 𝟒𝟖𝟓 

 𝑿إذا دل المتغير العشوائي                         

 صف العاشر على علامات مجموعة من طلبة ال

,𝑿~𝑵(𝟕𝟐في أحد الاختبارات , حيث  𝟏𝟔)  ,

الشكل الآتي استعمل القاعدة التجريبية وف

عن كل  للإجابةالذي يمثل منحنى توزيعا طبيعيا 

 : أتيمما ي

 

𝑷(𝒙 قيمةما  ① >  ؟ (𝟕𝟔

𝑷(𝟔𝟖 قيمةما  ② < 𝑿 <  ؟ (𝟖𝟎

لم ينجحوا طلبة من ال %𝟏𝟔إذا علمت أن  ③

 فما علامة النجاح ؟, في الاختبار 

 

 

 (4) سؤال

 (5) سؤال

 (6) سؤال

 (7) سؤال
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 ص المنحنى الطبيعي :من خصائ                         

(𝒂 العددية المنفصلة نمذجة البيانات يستعمل ل

 ةالمختارة عشوائيا في مواقف حياتي

(𝒃 منحنى متصل له شكل الجرس 

(𝒄 الوسط الحسابي للبيانات أكبر من الوسيط 

(𝒅  يقطع المنحنى المحور𝒙 فيهعند طر 

 

 

,𝑿~𝑵(𝟐𝟎إذا كان                            إن , ف (𝟗

 هي : 20ي تقل عن النسبة المئوية للبيانات الت

𝒂) 𝟑𝟒%                                      𝒃) 𝟒𝟕. 𝟓% 

𝒄) 𝟓𝟎%                                      𝒅) 𝟔𝟖% 

 

 

أجد كُلًّا ممّا يأتي، مُستعمِلًا                           

 توزيع الطبيعي المعياري:جدول ال

① 𝑷(𝟎. 𝟒𝟕 < 𝒁 < 𝟏. 𝟏) 

 

 

 

 

② 𝑷(−𝟏. 𝟓 < 𝒁 < 𝟐. 𝟑𝟒) 

 

 

 

 أجد كُلًّا ممّا يأتي،                      

 مِلًا جدول التوزيع الطبيعي المعياري:مُستع

a) 𝑷(𝟎 < 𝒁 < 𝟎. 𝟑𝟑)  
b) 𝑷(−𝟏 < 𝒁 < 𝟏. 𝟐𝟓) 

 

 

منطقة المُظلَّلة أجد مساحة ال                           

أسفل منحنى التوزيع الطبيعي المعياري في 

 يأتي: كلٍّ ممّا

                                                                                   

① 

 

 

 

 

② 

 

 

 

 

 

التي تُحقِّق  𝒂أجد قيمة                           

 :المعطى في كلٍّ ممّا يأتيالاحتمال 

1) 𝑷(𝒁 < 𝒂) = 𝟎. 𝟕𝟔𝟒𝟐 
2) 𝑷(𝒁 < 𝒂) = 𝟎. 𝟏𝟑 
3) 𝑷(𝒁 > 𝒂) = 𝟎. 𝟖𝟓𝟑𝟏 
4) 𝑷(𝒁 > 𝒂) = 𝟎. 𝟑𝟕𝟐 

  

 التوزيع الطبيعي المعياري   رابعرس الالدّ مكثّف 

 (1) سؤال

 (2) سؤال

 (3) سؤال

 (4) سؤال

 (8) سؤال

 (9) سؤال



 

 

 الأستاذ محمّد عوّاد

 الوحدة 

 خامسةلا

0788118727 8 

مُتغيِّرًا عشوائيًّا  𝐗إذا كان                           

، وانحرافه  𝟐𝟐𝟎وسطه الحسابي ،  طبيعيًّا

 ،  𝟏𝟎المعياري 

التي تُقابِل  𝒙فأجد قيمة                           

 كلٍّ ممّا يأتي: في 𝒛القيمة المعيارية 

1) 𝐳 = 𝟐 
2) 𝐳 = −𝟑. 𝟓 
3) 𝐳 = 𝟒. 𝟐 

 

 

 إذا كان:                          

 𝑿 ∼ 𝑵(𝟏𝟓𝟒 , مّا ، فأجد كل احتمال م ( 𝟏𝟒𝟒

 يأتي، مُستعمِلًا جدول التوزيع 

 المعياريي الطبيع                          

1) 𝑷(𝑿 < 𝟏𝟓𝟒) 
2) 𝑷(𝑿 > 𝟏𝟔𝟎) 
3) 𝑷(𝟏𝟒𝟎 < 𝑿 < 𝟏𝟓𝟓) 

 

 

 

 𝟏𝟐𝟎𝟎يتبع محيط خصر :  

 𝐜𝐦 𝟕𝟖شخص توزيعًا طبيعيًّا، وسطه الحسابي 

 : 𝐜𝐦 𝟓وانحرافه المعياري  ،

اص الذين يقلُّ محيط الخصر أجد نسبة الأشخ ①

 𝐜𝐦 𝟕𝟎لكلٍّ منهم عن 

أجد عدد الأشخاص الذين يتراوح محيط  ②

 𝐜𝐦 𝟖𝟎و  𝐜𝐦 𝟕𝟎الخصر لكلٍّ منهم بين 

 

 

 ضع دائرة حول رمز                         

 : الصحيحة فيما يلي الإجابة

متغيرًا عشوائيًا طبيعيًا معياريًا  (𝒁)إذا كان  ①

𝑷(𝒁وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎.  , فما قيمة  𝟖

 𝑷(𝒁 ≥ −𝒂) : 

𝒂) − 𝟎. 𝟖                                     𝒃) 𝟎. 𝟖   

𝒄) 𝟎. 𝟐                                          𝒅) − 𝟎. 𝟐 

𝑷(𝒁إذا كان  ② ≤ 𝟐. 𝟐𝟓) = 𝟎. 𝟗𝟖𝟕𝟖  ,

𝑷(𝒁فإن قيمة  ≤ −𝟐.  تُساوي : (𝟐𝟓

𝒂) 𝟎. 𝟗𝟖𝟕𝟖                                𝒃)𝟎. 𝟎𝟏𝟐𝟐  

𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐𝟑𝟐                                𝒅)𝟎. 𝟏𝟐𝟐𝟎 

متغيرًا عشوائيًا طبيعيًا معياريًا  (𝒁)إذا كان  ③

𝑷(𝒁, وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎. , فإن قيمة  𝟕

𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) : تُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟕                                         𝒃)𝟎. 𝟎𝟑  

𝒄) 𝟎. 𝟕                                           𝒅) 𝟎. 𝟑 

قيمة الانحراف المعياري في التوزيع  ④

 الطبيعي المعياري تُساوي :

𝒂) 𝟏                                                   𝒃) − 𝟏 

𝒄) 𝟎                                                  𝒅) 𝟎. 𝟓 

من خصائص التوزيع الطبيعي المعياري أن  ⑤

 متوسطه الحسابي يُساوي :

𝒂) 𝟏                                                  𝒃) 𝟎 

𝒄) 𝟎. 𝟓                                               𝒅) − 𝟏 

 

 (5) سؤال

 (6) سؤال

 (7) سؤال

 (8) لسؤا
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متغيرًا عشوائيًا طبيعيًا معياريًا  (𝒁) إذا كان ⑥

𝑷(𝒁وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎.  , فإن قيمة 𝟔

 𝑷(𝒁 ≥ −𝒂) : تُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟒                                          𝒃)𝟎. 𝟎𝟔       

𝒄) 𝟎. 𝟒                                             𝒅) 𝟎. 𝟔 

متغيرًا عشوائيًا طبيعيًا معياريًا   (𝒁)إذا كان  ⑦

𝑷(𝒁وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎.  , فإن قيمة 𝟖

 𝑷(𝒁 ≤ −𝒂) : تُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟖                                            𝒃)𝟎. 𝟐 

𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐                                             𝒅) 𝟎. 𝟖 

ئيًا طبيعيًا معياريًا متغيرًا عشوا (𝒁)إذا كان  ⑧

𝑷(𝒁, وكان  ≤ 𝒂) = 𝟎. , فإن قيمة  𝟐

𝑷(𝒁 ≥ −𝒂) : تُساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟐                                          𝒃)𝟎. 𝟎𝟖 

𝒄) 𝟎. 𝟐                                              𝒅) 𝟎. 𝟖 

 "  لة وزارية أسئ" 

,𝒁~𝑵(𝟎 إذا كان ① 𝑷(𝒁, وكان  (𝟏 <

𝒂) = 𝟎. 𝑷(𝒁, فما قيمة  𝟏𝟓𝟑𝟗 < −𝒂) ؟ 

𝒂) 𝟎. 𝟖𝟒𝟔𝟏                              𝒃)𝟎. 𝟏𝟓𝟑𝟗  

𝒄) 𝟎. 𝟑𝟒𝟔𝟏                               𝒅) 𝟎. 𝟔𝟓𝟑𝟗 

,𝒁~𝑵(𝟎 كان إذا ② 𝑷(𝒁, وكان  (𝟏 >

−𝒂) = 𝟎. 𝑷(𝒁, فما قيمة  𝟗𝟐𝟗𝟐 < 𝒂) ؟ 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟕𝟎𝟖                                𝒃)𝟎. 𝟗𝟐𝟗𝟐 

𝒄) 𝟎. 𝟒𝟐𝟗𝟐                                𝒅) 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 

,𝒁~𝑵(𝟎 إذا كان ③ 𝑷(𝒌, وكان  (𝟏 < 𝒁 <

𝟐) = 𝟎.  ؟ 𝒌 الثابت , فما قيمة 𝟔𝟔𝟖𝟕

 متغيرا عشوائيا  𝒁 إذا كان ④

𝑷(𝒁عيا , وكان طبي < 𝒂) = 𝟎. فإن قيمة  𝟔

𝑷(𝒁 > −𝒂) : تساوي 

𝒂) 𝟎. 𝟎𝟒                                          𝒃)𝟎. 𝟎𝟔  

𝒄) 𝟎. 𝟒                                            𝒅) 𝟎. 𝟔 

 

 

 

إذا كان المتوسط الحسابي                          

,  (𝟔𝟎)لعلامات طلبة في امتحان اللغة العربية 

, فما قيمة  (𝟓)المعياري لها والانحراف 

  (𝟓𝟖)العلامة المعيارية للعلامة 

𝒂) 𝟎. 𝟐                                          𝒃) − 𝟎. 𝟒 

𝒄) 𝟎. 𝟒                                           𝒅) − 𝟎. 𝟒 

 (𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎)إذا كانت أطوال                           

شخص بالسنتيمتر تتبع التوزيع الطبيعي 

                          (𝟏𝟔𝟎)بمتوسط حسابي 

, جد عدد الأشخاص  (𝟏𝟎)وانحراف معياري 

  (𝒄𝒎 𝟏𝟓𝟓)لذين أطوالهم أكبر من أو يُساوي ا

𝒂) 𝟎. 𝟗𝟖𝟕𝟖                               𝒃)𝟎. 𝟎𝟏𝟐𝟐 

𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐𝟑𝟐                               𝒅)𝟎. 𝟏𝟐𝟐𝟎 

𝟐 𝟏. 𝟓 𝟏 𝟎. 𝟓 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

 

 

 

 

 

  احتمال المتغير العشوائي     رسالدّ مكثّف 
 باستعمال الجداول يالطبيع         خامسال    

 (1) سؤال

 (2) سؤال
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إذا كان المتوسط الحسابي                           

 لعلامات طلبة في امتحان الرياضيات يُساوي

, فإن  (𝟑), والانحراف المعياري لها  (𝟕𝟎)

 :هي (𝟔𝟒)العلامة المعيارية المقابلة للعلامة 

𝒂) 𝟐                                                    𝒃) − 𝟐 

 𝒄) 
−𝟏

𝟐
                                               𝒅) 

𝟏

𝟐
 

إذا كان احتمال نجاح زراعة                           

 3, وزرع شخص  %𝟕𝟎البرتقال في غور الأردن 

ا احتمال نجاح برتقال في مزرعته , فم شجرات

 زراعة شجرة واحدة على الأقل ؟

𝒂) 𝟎. 𝟗𝟕𝟑                                      𝒃)𝟎. 𝟗𝟕𝟐       

𝒄) 𝟎. 𝟎𝟐𝟕                                       𝒅)𝟎. 𝟐𝟕 

ذا كان المتوسط الحسابي إ                          

رياضيات يساوي لعلامات طلبة في مبحث ال

, فإن  (𝟐)والانحراف المعياري لها ,  (𝟖𝟎)

 هي : (𝟖𝟔)العلامة المُقابلة للعلامة 

𝒂) − 𝟑                                                  𝒃)𝟑   

𝒄) 
−𝟏

𝟑
                                                  𝒅) 

𝟏

𝟑
 

تتبع علامات طلبة في امتحان                         

,  (𝟔𝟓)طبيعيًا متوسطه الحسابي  عام توزيعًا

, إذا اختير طالبًا  (𝟏𝟎)وانحرافه المعياري 

عشوائيًا . فما احتمال أن تكون علامته أقل من 

 (𝟔𝟎)أو يُساوي 
2 𝟏. 𝟓 𝟏 𝟎. 𝟓 𝟎. 𝟐 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

 

 

طفل  (𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎)تتبع كُتل                           

حديثي الولادة توزيعًا طبيعيًا متوسطه 

.𝟎وانحرافه المعياري  𝟒𝒌𝒈الحسابي  , ما  𝟓

عدد الأطفال الذين تكون كتلهم أكبر من أو 

.𝟑يُساوي  𝟓𝒌𝒈  

 

 

 

 

 

 

 

 متغيرًا عشوائيًا (𝑿) إذا كان                         

 يتبع التوزيع الطبيعي , وكان متوسطه 

,  (𝟐), وانحرافه المعياري  (𝟏𝟐)الحسابي 

 :جدف

𝑷(𝒁حيث  𝒂قيمة  ① ≥ 𝒂) = 𝟎. 𝟏𝟓𝟖𝟕 

②𝑷(𝑿 ≤ 𝟏𝟔)  

𝟐 𝟏 0.2 𝟎. 𝟏 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝟎. 𝟓𝟑𝟗𝟖 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

 

 

 

 

𝟐 𝟏. 𝟓 𝟏 𝟎. 𝟓 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

 (3) سؤال

 (4) سؤال

 (5) سؤال

 (6) سؤال

 (7) سؤال

 (8) سؤال
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إذا كان المتوسط الحسابي                         

 (𝟔𝟎)لعلامات طلبة في مادة الجغرافيا يساوي 

, فإن العلامة  (𝟒)ف المعياري لها , والانحرا

 هي : (𝟓𝟔)المعيارية التي تُقابل العلامة 

𝒂) − 𝟏                                               𝒃) − 𝟒 

𝒄) 𝟏                                                    𝒅) 𝟒 

شوائيًا متغيرًا ع (𝑿)إذا كان                      

 (𝟏𝟎)يتبع التوزيع الطبيعي بمتوسط حسابي 

 فجد : (𝟏)وانحراف معياري 

𝑷(𝒁حيث  𝒂قيمة  ① ≥ 𝒂) = 𝟎. 𝟎𝟐𝟐𝟖 

② 𝑷(𝑿 ≤ 𝟏𝟏) 

𝟐 𝟏 0.2 𝟎. 𝟏 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝟎. 𝟓𝟑𝟗𝟖 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

 

 

 

ن الانحراف المعياري إذا كا                           

, وكانت  (𝟏)المشاهدات يُساوي لمجموعة من 

 (𝟐)تُقابل العلامة المعيارية  (𝟏𝟐)المشاهدة 

, فإن المتوسط الحسابي لهذه المُشاهدات 

 يُساوي :

𝒂)𝟏𝟓                                                   𝒃)𝟏𝟒   

𝒄) 𝟏𝟎                                                   𝒅) 𝟔 

 

   

 

 

 تتبع علامات طلبة                         

في امتحان عام توزيعًا طبيعيًا متوسطه 

, إذا أُختير  𝟓وانحرافه المعياري  𝟕𝟓الحسابي 

طالب عشوائيًا , فما احتمال أن تكون علامته 

 ؟ 𝟖أقل من أو تُساوي 

𝟐 𝟏 0.2 𝟎. 𝟏 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟖𝟒𝟏𝟑 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟖 𝟎. 𝟓𝟑𝟗𝟖 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

 

 

 

 

 

   إذا كانت أطوال طلبة في                          

احدى المدارس يتبع توزيعًا طبيعيًا متوسطه 

,  𝟏𝟎وانحرافه المعياري  𝟏𝟓𝟓𝒄𝒎الحسابي 

اختير طالب عشوائيًا , ما احتمال أن يكون طوله 

𝟏𝟓𝟎 𝒄𝒎 على الأقل ؟ 

0.5 0.2 0.05 𝟎. 𝟎𝟐 𝟎. 𝟎𝟏 𝒁 

𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟕𝟗𝟑 𝟎. 𝟓𝟏𝟗𝟗 𝟎. 𝟓𝟎𝟖𝟎 𝟎. 𝟓𝟎𝟒𝟎 𝑷(𝒁 ≤ 𝒂) 

 

 

 "  لة وزارية أسئ" 

,𝑿~𝑵(𝟓𝟒إذا كان  ① 𝝈𝟐)  وكانت لبقيمة

𝒙المعيارية التي تقابل  = 𝒛هي  𝟓𝟎 = −𝟏 

 تساوي :ة الانحراف المعياري فإن قيم

𝒂) 𝟒                                                    𝒃) 𝟐 

𝒄) − 𝟒                                               𝒅) − 𝟐 

 (9) سؤال

 (10) سؤال

 (11) سؤال

 (12) سؤال

 (13) سؤال



 

 

 الأستاذ محمّد عوّاد

 الوحدة 

 خامسةلا

0788118727 12 

بين لإدارة السير من دراسة أجرتها على ت ②

 رعة السيارات على هذا أحد الطرق أن س

ي حسابالطريق تتبع توزيعا طبيعيا وسطه ال

𝟕𝟎 𝒌𝒎/𝒉 𝟓ي , وانحرافه المعيار𝒌𝒎/𝒉  .

إذا بلغ العدد الكلي للسيارات التي تسير على 

, فما سيارة  1000ريق في أحد الأيام هذا الط

السيارات التي تتراوح سرعتها بين عدد 

𝟖𝟎. 𝟓𝒌𝒎/𝒉 𝟔𝟒 و𝒌𝒎/𝒉 ؟ 

 يمكن الاستفادة من الجدول الآتي 

الذي يتضمن قيما مأخوذة من جدول التوزيع 

 عياري .الطبيعي الم

2.4 2.1 1.8 𝟏. 𝟓 𝟏. 𝟐 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟗𝟏𝟖 𝟎. 𝟗𝟖𝟐𝟏 𝟎. 𝟗𝟔𝟒𝟏 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟖𝟖𝟒𝟗 𝑷(𝒁 < 𝒛) 

 

 

 

 

متغيرا عشوائيا وسطه الحسابي  𝑿إذا كان  ③

التي  𝒙ة , فإن قيم 4حرافه المعياري , وان 𝟔𝟎

𝒛ة تقابل القيمة المعياري = 𝟏.  هي : 𝟐𝟓

𝒂) 𝟕𝟎                                                  𝒃) 𝟕𝟓 

𝒄) 𝟔𝟓                                                  𝒅) 𝟓𝟓 

 يمكن الاستفادة من  ④

الذي يتضمن قيما مأخوذة من  الجدول الآتي

 عياري .جدول التوزيع الطبيعي الم

2 1.5 𝟎. 𝟓 𝟎 𝒁 

𝟎. 𝟗𝟕𝟕𝟐 𝟎. 𝟗𝟑𝟑𝟐 𝟎. 𝟔𝟗𝟏𝟓 𝟎. 𝟓𝟎𝟎𝟎 𝑷(𝒁 < 𝒛) 

حدوث تفاعل د عالم أن الزمن اللازم لوج

ة يتبع توزيعا طبيعيا كيميائي في تجربة معين

دقيقة وانحرافه  155وسطه الحسابي 

أن يتراوح الزمن ا احتمال . مدقائق  3المعياري 

 بين اللازم لحدوث التفاعل

 دقيقة ؟ 159.5دقيقة و  155

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


